

Виходить у Львові
коди дня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
взортають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
кзрапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З краєвого сойму. — До ситуації. — З австрій-
ської делегації. — Справи балканські.

Вчєрашнє засіданє краєвого сойму розпо-
чало ся о год. 10 мін. 15 відчитанєм впливів.

Внесєнє поставив пос. Швед в справі роз-
ширеня права звільнюваня пописових від чин-
ної військової служби.

Інтерпєляції зголосоли: пос. Л. Винни-
чук до краєвого Виділу в справі ємеритур учи-
телів і катехитів по народних школах по пе-
редмістях Станиславова; пос. Олесницький в
справі розвязаня громадської ради в сєлі Ванє-
вичих (п. Самбір) та в справі проволіканя гро-
мадських виборів в тїм сєлі; пос. Думка в
справі поведєня староства в Тернополь при
роздаваню запомог з фундації Петра Водзіц-
кого; пос. Левецкий в справі неправильностей
в урядованю перемишлянського староства су-
против громадян в Розворянах; пос. Миронюк-
Заячук в справі задержаня камінецьким старо-
ством поданя І. Хинка о признанє права одно-
річної військової служби. По приступленю до
дєвнього порядку відєслано до громадської ко-

місії справозданє краєвого Виділу в предметі
дєяких постанов статута м. Львова; позволено
репрезентації повіта Турка побирати в 1909 р.
висші податки повітові до безпосередних по-
датків та уділено громаді Бучач і Коломиї
концєсії на побиранє оплат копиткових.

Розпочала ся відтак дєбата над ловецьким
законом.

Справозданє адміністраційної комісії з
тим проєктом предложив реферєнт пос. Сколи-
шевський. По представленю палаті правитель-
ственного комісаря в особі сов. Двора Шелі-
говського вказав реферєнт на друкарські похибки
в предложєню та на додатки, ухвалєні комі-
сією до поодиноких параграфів.

Гєнеральну дєбату розпочав своїми виво-
дами пос. др. Євг. Олесницький, заявляючи на
самім вєступі, що український клуб буде голо-
сувати за приступленєм до спеціальної дєбати
над сєю справою, а не до переходу над нею
до дєвнього порядку.

По довшій промові п. Олесницького і по
заяваню становища своїх клубів до обгово-
рюваного законопроєкту послами др. Королеи
(моск.), Шецлем (пол. н. д.), Стапінський (люд.)
і Гупкою (консерв.), виголосив кінцевий вивід
реферєнт пос. Сколишевський. Відтак присту-
лено до дєбати спеціальної, в якій ухвалюва-

но одиє параграф законопроєкту за другиє, та
полагоджено 21 параграфів.

О годині 2-30 краєвий маршалок наради
перервав, відкладаючи дальший перебіг засіданє
до 7 год. вечєром.

Нині відбудуть ся також два засіданя,
на яких вибере ся членів краєвого Виділу та
розпїчне ся бюджетову дєбату, бо бюджет пос-
лаи вже роздано.

Цїсар приймив вчєра п. президента міні-
стрів бар. Бека на авдїєнції і як зачувати,
застеріг собі рішенє що до дїмісії чєських міні-
стрів аж до часу свого повороту до Відня
Головною справою авдїєнції було представле-
нє із сторони бар. Бека внутрішньо-політичної
ситуації.

Войськова комісія австрійської делегації
розпочала вчєра наради над надзвичайним вой-
ськовим бюджетом. В дискусії між иншими за-
брав голос і п. міністер війни ген. Шєнайз
і вказуючи на попередні свої заяви що до не-
достаточних поодиноких рубрик в бюджеті,
підніє конєчність значнійшого кредиту на під-
несєнє залізничних полків, а також конєчність
скорого закупна полєвих кухонь. Що до за-
купна машинних карабїнів, то міністер гадає,
що закупно нових машинних карабїнів не бу-
дє вимагати надзвичайних видатків. Головною

1)

Колись они жили...

(З російского — Леонида Андрєєва).

Богатий, безженний купець, Лаврентий
Петрович Кошеверов, поїхав до Москви, аби
лїчити ся, а що мав інтерєсну хоробу, приня-
то єго до клініки. Свій куферок і кожух ли-
шив на долині у портєра, на горі, де були
салі для недужих, взяв від него єго чорнє
одїнє і білє і дано єрий кафтан, чистє білє зі
знаками „саля хорих ч. 8“ і пантофлі. Со-
рочка була за мала для Лаврентия Петровича
і доглядачка вийшла, аби принєсти иншу.

— Ви надто великі! — сказала і вийшла
в комнати до купаня, де хорих перебирає

Напів голий жєдав Лаврентий Петрович
спокійно і терпєливо. Звєсив велику, лису го-
лову і приглядав ся своїй високій груді, що
ависала як у старої жєнщини і на великий
вистаючий живіт, що спадав аж на колїна.
Лаврентий Петрович бачив своє тїло кожєдої
суботи в лазни, але тепєр, коли сидів блїдий
і наляканий, видалось єму чужим і мимо
великої сили мязів слабим і немїчним. Цїла
єго стьа робила вражїнє, немов би він від тої
хвилі, коли взято від него єго одїнє, не нале-
жав сам до себе і немов би був готовий всєю
робити, що від него жаждють. Доглядачка
вернула з білєм і хоч Лаврентий Петрович мав
ще досить сили, аби єї одним пальцем зі сьвіта
вглядити, дав ся убрати і всунув незручно го-

лову в сорочку, що як ярмо була на шії окру-
чена. Так само послушно жєдав з простягнуєною
шиєю, доки доглядачка не завязала застязжок,
відтак пїйшов за нею до салі хорих. Ставляв
свої криві медведячі ноги так нерїшучо і обе-
режно, як діти, коли їх старші ведуть за руку, аби
їх укарати. Сорочка була ще за вузка, натягла
ся на плєчах і трїщала при ході; але він не
міг рішити ся сказати то доглядачці, хоч до-
ма, в Саратові, був би вистав один строгий по-
гляд, аби дєсятюх наляканих людєй скакало
довкола него.

— Тут ваше місце — сказала доглядачка
і показала єму високе, білє ліжко зі столиком
побіч. Було то дуже малє місце, лиш один кут
салі, але саме тому подобало ся єно утомленю
му житєм чоловікови. Скоро, немов би хоронив
ся перед погоню, здохнув Лаврентий Петро-
вич кафтан і пантофлі і поклав ся. І від тої
хвилі всє, що рано гнївало єго і мучило, від-
ступило від него і видалось єму чужим і ма-
ловажним. Єго память з блискавичною скорєстю
представила єму образ єго житя в послїдних
лїтах: неумолима недуга, що дєнь в дєнь тор-
гала єго сили, самота посєред цїлої товпи
лакомих свояків, посєред брєхні, ненависті і
страху, утєча сюди, до Москви — і так само
наглє щєз тої образ і полишив в душі лиш
глухий, ошоломлюючий біль. І освободжений
від тух гадок, з милим чувством сьвіжого білє
і спокою, попав Лаврентий Петрович в тяж-
кий, твердай сон. Послїднє, що мигнуло перед
єго напів прижкнєними очима, були снїжно бі-
лі стїни і промїнь сонця на одній з них —

відтак прийшли години довгої, цїлєковитої не-
стїям.

На другий дєнь появила ся над головою
Лаврентия Петровича чорна дощанка з напи-
сом: „Лаврентий Кошеверов, купець, 52 лїт
прибув днє 25 лютого“. Такі самі дощанки і
напєсями були умїщені над двома другиєми не-
дужими, котрі лежали в салі ч. 8. На одній
було виписанє: „Шилип Сперанський, диякон
50 лїт“, на другій: „Конєстантин Торбєцкий
студєнт, 23 лїт“. Білі, крейдю виписані букви
відбивали хорєшо, але сумно від чорного поля
і коли хорий лежав горілиць з замкнєними очима,
то той білий написє говорив ще більше о
нім і тому подобав на нагробний написє: що
тут, в тїй вогкій чи замерзлій землі лежить
похоронєний чоловік. Того самого днє Лаврен-
тия Петровича явжєно. Показало ся, що він
важив 220 фунтів. Коли служачий сказав тє
число, усмїхнув ся і зажартував:

— Ви найтяжшїй чоловік на всїх клі-
ніках.

Служачий був молодий чоловік, що пово-
див ся і говорив як сам лікар; він лиш слу-
чайно не одержав висшого образованя і гадав,
що хорий на єго жєрт відповість усмїхом, як
всі, навіть найтяжше хорі, усмїхали ся на по-
тїшаючі слова лікарів. Але Лаврентий Петро-
вич не усмїхнув ся і не сказав ні слова. Глу-
боко запалї очі гляділи в долину, а товєті, рїдко
сивавою борїдкою оброслі щєки стиснули ся,
немов би буди з залїза. І служачому, що жєдав
на відповідь, зробило ся немїло і неприємно.
Він займав ся вже від давна від часу до часу

річчю єсть достарчене амуници до тих кара-
бінів, а о те вже постарано ся. По міністрі
війни забирав голос також австрійський прези-
дент міністрів бар. Бек і давав поясненя що
до відносин Австрії до Угорщини.

О справах балканських доносять з Буда-
пешту: Вісти з Константинополя в справі пе-
реговорів Австро Угорщини з Туреччиною зву-
чали в послідних днях користно і була оправ-
дана надія, що вкорі ті переговори доведуть
до успішного вислїду. Однак після послідних
вістий піднесено із сторони Туреччини деякі
трудности. Австро-Угорщина займає мимо того
й на дальше становище веденя переговорів з
Туреччиною, бо порозумінє зробить не лише
користний вплив на ведучі ся рівночасно пе-
реговори Болгарії з Туреччиною, але також
улекшить скликанє міжнародної конференції,
на котру всі держави згодили ся. Як пишуть
турецкі часописи, зірванє переговорів з Австро-
Угорщиною було викликанє намовою Англії.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 24-го жовтня 1908.

— **Відзначене.** Є. В. Цісар надав шляхот-
ство дрови Ягічева, професорови славянської фільо-
логії на віденськїм університетї в нагоди переде-
сеня его в стан спочанку.

— **Ц. к. Дирекция залїзниць державних**
подає до відомости: Застановлений дня 21 с. м.
рух товаровий на льокальній залїзници Борки ве-
ликі-Грималів піднято на ново в днєм 22 с. м. —
Оголошенє в днєм 21 с. м. о прийманю посилок на
шляху Північної залїзницї доповняє ся додатком,
що обмеженє то відносить ся також до посилок
призначених на лінії, лежачі поза обсягом Північної
залїзницї, але котрі мусять бути транспортованї
шляхом тої залїзницї.

— **Конкурс на запомоги в фонду А. Бон-**
чевского. Наукове Тов. ім. Шевченка у Львові ого-
лошує отсим конкурс на дві зворотні запомоги в
фонду пок. Ан. Бончевского по 200 К, призначенї
для студентів університету свїтських факультетів.
Крєвні фундатора маюг першєнство. Надїлений
запомогою має підписати реверс, в якім зобов'яже
ся звернути побрану запомогу фондови, скоро змо-
же. Удокументованї подавє належить вносити на
адресу Видїлу (ул. Супінського, 17) до дня 15 на-

фізіогномікою і причислив купця задля вели-
кої, темнявої лисини до рода добродушних;
тепер однако треба его зачислити до рода зло-
бних. Але позаяк він все ще не вірив своїм по-
міченням, то постановив — він називав ся Іван
Іванович — попросити купця при нагодї о вла-
сноручно написану картку, аби з почерку пись-
ма зробити точнійший розсїд з его душевних
прикмет.

Вкорі по важєню оглянули лікарї Лаврен-
тия Петровича перший раз. Мали на собі білі
кафтани і ваглядали в них дуже поважно і
строго. Від того дня оглядали его кожного дня
раз або два рази, часами самі, але найчастїше
в супроводї студентів. На приказ лікарів здой-
мав Лаврентий Петрович сорочку і клав ся все
з такою самою послухаєстю на ліжку, від ко-
трого відбивав як велика, мясиста гора. Ліка-
рї цукали молоточками о грудя, прикладали
трубочки і прислухували ся, при чїм робили
собі взаїмно замїтки і звертали увагу студєт-
тів на сю або иншу замїтну обставину. Часто
випитували ся Лаврентия Петровича, як він
давнїше жив. Він відповїдав нерадо, але по-
слухно. З его коротких, уриваних відповїдей
виходило, що він багато їв і багато пив, лю-
бив дуже жєнщини і багато працював. Але при
кождїм новім „богато“ все менше пізнавав себе
Лаврентий Петрович в тім чоловіцї, котрого
описували его слова. Дивно було, що то був
дійстно він, купець Кошеверов, котрий так зле
і шкїдно для самого себе робив. І всі ті давно
звїстні слова: горівка, жєтє, здоровлє набира-
ли нового, глибокого змісту.

І студенти опукували его і обслуговували.
Они приходили часто в неприємности лікарів.
Одні різко, безваглядно, другї смирно і нерї-
шуче, просили его, аби розібрав ся і на ново
з великим зацікавленєм розпочинало ся огля-
данє его тіла. З свїдомостію ваги свого діла-
ня вели записні книги про его недугу і Лав-
рентию Петровичеви видавало ся, немов би
его цілого перенесено на сторінки, на котрих
були про него записки, з кождим днєм нале-
жав він менше до себе і майже цілий день
було его тіло для всіх відкрите і всім підчи-
нене. На приказ доглядачок волїк він з вели-
ким трудом то тіло до лавні або садив его
коло стола, при котрїм всі хорї, що ще могли
порухати ся, їли і пили чай.

Осмотрювано его з усіх сторін і так дуже
пїкловано ся ним, як ще ніколи в цілїм житю;
але мимо того всего не покидало его цілий
день сумне чувство повної самоти. Робило то
на нїм вражєнє, немов би їхав кудись далеко,
далеко і немов би все докола него носило
на собі знамя проминаючого, непригідного до
довшого побуту. Білі стїни, на котрих не бу-

до нї найменшого пятна і висока стєля робили
вражєнє чогось чужого і студеного. Помости
були все надто чисті, за блискучі, воздух за
рівномірний. У всіх домах, навіть в найбільше
чистих має воздух якийсь окремай запах, вла-
стивий лише тому домови, тим людям. Тут
був він одностайний і беззапашний. Лікарї і сту-
дєнти були все уважачі і вїчливі: жартува-
ли, плекали хорих по раменах, потїшали їх;
але коли відїшли від Лаврентия Петровича,
приходило ему на гадку, що докола него бу-
ли лиш якісь кондуктори на тїй незвїстній
і далекїй дорозї. Они вже тисячі людей про-
вели і проводять кожного дня, а всі їх питаня
були лиш питанями о білет їзди. І чим більше
они займали ся его тілом, тим глибоша і стра-
шнїйша була самота его душі.

— Коли у вас дїї прийняті? — спитав
Лаврентий Петрович доглядачку. Він говорив
не глядячи на неї.

— В недїлі і четверги. Але коли попро-
сите лікаря, можете й в инші днї приймати —
відповїдала говірлива доглядачка.

— А дасть ся так зробити, аби до мене
взагалї нікого не допускати?

Доглядачка здивувала ся, але відповїдала,
що то можна зробити і та відповїдь, здавало
ся, утїшила понуроґо хорого. Того дня був
він трохи веселїйший і хоч не був говірливїй-
ший, то не слухав з таким понурим видом
того всего, що бесїдував веселїй, голосний
і балакливий хорий дякокон.

Дякокон походив з тамбовської губернії. На
клїніку прийшов він один день перед Лаврен-
тием Петровичем, але вспів вже познакомити
ся зі всіми мешканцями п'ятьох саль, які ле-
жали на поверсі. Був низького росту і такий
сухий, що коли розібрав ся, видко було на нїм
кожде ребро; живїт був втягнений, а его ціле
дрїбне тіло, біле і чисте, виглядало як тіло
десятилітнього, нерозвнитоґо хлопця. Мав густе,
довге, чорносїде волосє, що на кінци було жов-
таве і кучеряве, а зпосеред него визирало не-
мов з великих, необчислених для рисунку
рам, дрібне, темне лице о правильних чертах.
Задля его подібности до темних і сухих лиць
старих образів святих зачислив его служачий
Іван Іванович до рода злих і нетерпимих, але
по першїй розмовї змінив свій погляд і якийсь
час був навіть розчарований та сумнівав ся
вже о науковїй стїйности фізіогноміки. Отець
дякокон, як его всі називали, оповїдав радо
і щиро о своїм житю, своїй родинї і знакомих
і випитував з такою цікавостію других о те,
що ніхто не брав ему того за але і ему відпо-
відали на все рівнож щиро.

(Дальше буде).

долиста, 1908 р. а на їх зворот залучити марку
на 45 сот.

— **Дрібні вісти.** Сєсія соймова закінчить
ся мабуть 4 або 5 падолиста. — Для скріпленя
патруль над Дріною виїхало оноґди — як доно-
сить Dziennik Polski — по 60 воєків з кожного
полку стоячого у Львові. З каждой компанїї вибра-
но по 5 найвправнїйших воєків. — У Львові поя-
вили ся знову фальшиві 5-коронївки. — П. Авг.
Кропчинський згубив золотий перстїнь з карнеолем
а п. М. Шліхтер золотий перстїнь з більшим дїя-
мантом, окруженим брилїантиками, з котрих один
бракує. — На ул. Скарбківській знайдено поларєс
з 60 К банкнотами.

— **Зима чи осїнь?** Нинї маємо знов пре-
красний осїнний день, а недавний снїг у Львові
майже вівсім стєпів ся. Здає ся, що добре ті ви-
ворожєля, котрі казали, що по так незвичайнїй
студєни ще потеплїє, а красна, тепла осїнь потягне
ся ще довго і зробить відтак місце сухїй зимї.
Поживемо побачимо. Але перша хвилєва зима ли-
шить таки прикрїй спомин по собі, бо в декотрих
сторонах наробила вже значної шкоди. З Ланчина
надвїрняньского повіта доносять, що там дня 21
с. м. було 9 стєп. морозу, котрий наробив багато
шкоди, бо бараболя, буряки і капуста були ще в
поли і вимерали. Снїг вкрив був землю так грубою
версткою, що сєляни зачали вже були їздити сань-
ми. Так само й в Калушїні, коло Войнилєва було
9 стєп. морозу а на сусїдних обшарах двірських
було ще багато невиконаної бараболї і буряків.

— **Окружний зїзд сокілський у Львові.**
Львівський „Сокіл“ від 3 лїт уряджує окружні
зїзди відпоручників своїх філій в львівського округа,
який означив 40-кілометровим лучем довкола Льво-
ва. Такий вїзд сєликав „Сокіл“ і на завтра, 10
год. перед полуднем до сальї гімнастичної (ул. Рус-
ка ч. 20 дїм „Двієтра“). На сей вїзд маюг філії
вїслати по 2 відпоручників. Доси зголосило ся о-
коло 50 делеґатів. Тут треба зазначити, що львів-
ський „Сокіл“ має доси 391 пожарних а 21 гімна-
стичних філій.

— **Про напад на поїзд залїзничий в Без-**
нах доносять тепер ще отєї подробиці: Дня 12 с.
м. вернув в Вільню до Петербурґа начальник від-
ділу перевозу почти залїзницями дійст. радн. держ.
А. І. Фомін, котрий доглядав робїт над обчисле-
нєм зрабованих грошїй в часї нападу на поїзд в
Безданах. Показало ся, що в поїздї було 2,400 000
рублів в чоґо 1,800 000 банкнотами стягненими з
обїгу. Напаєтники зрабували около 475.000 рублів
а то 253.000 рублів стягненими банкнотами, 199
тис. руб. грїшми і цїнними папєрами і 22.288 руб.
грїшми в кас залїзничих. В руки властїй дістало
ся кількох людей, бєзєсумнївно головних участни-
ків нападу.

— **Асєнтирунковї обманьства.** Як ми вже
доносили, арештовано в Станиславові підозрїних о
асєнтирунковї обманьства Шулима і Розу Лїблїхів.
На поручєнє Міністерства переведено в ночи у
них ревїзію, причїм Лїблїх ставив слїдчому судїї
Федусєвичєви чинний оцїр, а навіть его подранав,
за що буде окремо укараний. Арештованє Лїблїха
викликало в кругах торговцїв людским товаром і
подібних гєшефтарїв великий перєцолах. Лїблїх ще
тому кількопаяцять лїт був крайним бідаком, але
нинї его маєток цїнять на пів мїлїона. В Стани-
славові удержував за сґалою місячною внаґоро-
дою спеціальних факторів, що помагали ему у ве-
деню „інтерєсів“. Надїють ся ще дальших арешто-
вань.

— **Рєпертуар львівського руского на-**
родного театру в Станиславові (Саля тов. ім.
Моякшєка. Початок представлєня о год. 7:30
вечером).

В недїлю, дня 25 с. м. „Сєред бурї“, істо-
ричні картини зі співами в 5 дїях Грінґєнка.

Всячина для науки і забави.

— **Що кажуть ученї про спанє.** Парис-
ка „Revue“ предложила французским ученим
питаня: Що думаєте про спанє? Як довго
треба спати? — і одержала вже від деяких
відповїди, з котрих деякі тут наводимо. Про-
фєсор Дїєляфоа каже: „Зї спанєм то так само,

як з ідженем. Декотрі особи мусять багато їсти, щоби мати силу, підчас коли другі при зовсім таких самих обставинах життя можуть вдоволити ся і скудійшою та лекшою пожею; тає само потребуєть одні лиш мало спати, підчас коли другі мусять довго спати. Взагалі недостаточне спанє і безсонність доводять до утоми, до того прилучає ся ще й то, що у невиспаного чоловіка зменшає ся здібність до духової праці. Зато добрий сон, котрий поправляє сили, єсть найліпшим уселивом для духової і фізичної діяльності. Питаєте, як довго я сплю? Пересічно сім годин. — Анрі Поенкаре з Академії наук так відповів: Поправді сказавши, потребує сім годин спати; але на жаль часто бере ся мене безсонність. Не розумію, як можна спати, щоби нічо не снило ся. Коли єсть яка штука спаня, то я на ній не знаю ся. — Проф. Шампонієр з Академії медицини каже: Брак сну або надмірне напруженє мозку в часі, в котрім повинно ся спати, доводить заведігдї більше чи менше до хоробливого стану, котрий однак не заведігдї єсть наслідком браку сну. На ваше питаєне не так легко відповісти, бо справу спаня ще доси не розсліджено і не порішено так докладно як справу живленя. — Наконєць член Академії Бутру каже: Потребує пересічно вісім годин спати; але не в тім вартість сну, як довго хтось спить, лиш в тім, як він спить. Безсонність була мовою мукою черев ціле мое житє, почавши від дваццятого року. Лиш не уживайте ніколи ліків на сон.

— Турецка мудрість народна. Юсеуф оженив ся був з Зулейкою, бо она видавала ся така ладіна і смирна як голубка. Але небажком показало ся, що она хотіла би мати у всім свою волю і ддятого у всім противила ся своєму чоловіков. Але що й він хотів бути паном дома, то остаточно приходило майже що дня до поганой колотнечі а наконєць чоловік і бив молоду жінку.

В своїй невідрадності пожалувала ся она наконєць якомусь мудрому деревшови, котрий жив за містом на самоті. Він вислукавши все, покивав головою, пішов поза свою хату, набрав у флящинку води із своєї кирнички, вернув знов до своєї хати, зажадав від Зулейки два пястри за воду і сказав: Диви ся, тут в отей флящинці мавш сьвяту воду Могомеда. За кождей раз, коли твій чоловік прийде сердитий до мів і буде сварити ся та верещати, ти набери отсеї води трошечки в рот і держи єї доти, доки аж він не успокоїть ся. Побачиш, що отсея сьвячена вода зробить чудо — він вже більше не буде тебе бити.

Зулейка урадована заплатила два пястри і побігла домів та й зараз, скоро лиш Юсеуф вернув розлючений домів, она набрала потайком трохи тої сьвятої води до рота. Він сварив ся, як звичайно, лаяв ся і верещав і брав ся єї бити, але она мовчала як німа і не відзивала ся. І ось єго гнів успокоював ся поволі і він наконєць положив ся та й заснув. Отже сьвячена вода показала справді чудо: Юсеуф не бив вже ніколи своєї Зулейки.

— Також заплата. Французский поет, Анрі Мірже (Henri Murger), автор „Циганьского життя“, знаходив ся вічно в грошевих клопотах і нераз не мав навіть на стілько, щоби міг собі обід заплатити. Одного дня зайшов він до одної із найелегантніших реставрацій в Парижі і казав собі подати обід, котрий робив всяку честь єго апетитови. Коли вже пообідав, казав закликати до себе господаря реставрації.

— Чи лучало ся вам вже таке — спитав він господаря — щоби до вашої реставрації заходили люди, котрі би не годні заплатити за то, що з'їли і випили?

Господар на таке дивне питаєне лиш видивив ся.

— Ну, як, чи лучало ся вам вже коли таке?

— Ні, ще ніколи.

— Але як би вам таке лучило ся, то що би ви тоді зробили?

— Що я би зробив? То преці річ дуже проста. Щож можна в такім случаю зробити? Я би такого гостя копнув в зад ногою і дав єму добру раду, щоби більше у мене не показував ся.

Мірже встав, взяв свій капелюх, насадив єго собі на голову і обернувшись задом до го

сподаря, сказав усміхаючись: Будьте ласкаві, заплатіть собі!

— Знайшов ся. Один з слухачів професора Муретуса († 1585) приніс був одного разу на виклади давнічок і зачав був підчас викладу ним дзвонити.

Славний учений, звістний із свого куслисливого дотепу, сказав спокійно: Ну, преці раз знайшов ся. Мені то, бачите, вже давно якось дивно вилаваде ся, чому би межі тільки вівцями не мав знайти ся також і один баран передовик. Студенти засьміяли ся а дзвонене зараз втихло.

— Не аби яка приклячка. Одной ночи закрали ся в Парижі два вправні вломники до робітні маючого маляря і почали звідтам забирати, що лиш дало ся. Вже хотіли виходити із своєю добычею, коли їх ще скортіло відложити занавісу, яка відділювала робітню від якоїсь другої комнати. Очам вломників представив ся страшний вид: на шнурі висів якийсь чоловік. Вломники так перепудили ся того висільника, що лишили всю добычу і пустились втікати, при чім наробили такого стукоту, що збудили сторожа, котрий зараз пустив ся за ними і при помочи поліції зловив їх. Аж тепер довідались они, що той висільник то була випхана велика лялька, що служила малярєви за модель при мальованю.

— Нічого не помагає. Жебрак: Змилуйте ся, паноньку, дайге мені пару сотяків, я такий голодний.

Пан: А чомуж не шукаєте собі якої роботи?

Жебрак: Я вже шукав, та нічого не помагає, я тоді ще голодніший.

— Так чи ні?

Чи тій шкапі, котру ви мені продали, так справді нічого не бракує? — Слово чести, що ні! — Мені не потреба слова чести; я хочу лиш знати, чи тє правда.

Телеграми.

Софія 24 жовтня. Болгарські спеціальні делегати Димитров і Стоянович вертають тут завтра з Константинополя, не знайшовши здаєсь основ до порозуміння з Туреччиною. В мірдаїних кругах настало ддятого пригнобленє. Часониси мимо того відзивають ся ддальше в оптимістичнім дуєі о можливости порозуміння що до всіх спірних точок. З кругів урядових представляють положєне яко не зміненє і заявляють, що правительство не змінило доси свого становища і не згодило ся на данє якоїсь рекомпєнзати. Опозиційна праса обговорює живо обставини, що кєроль Фердинанд перед французским правительством і президентом Франції, Фалієром, поробив якєсь з'обовязаня що до рекомпєнзати, підчас коли болгарське правительство заняло зовсім противне становище. Дипломатичні круги задивляють ся на ситуацію менше оптимістично і не виключають можливости війни. Однак після погляду міністра справ внутрішних Папрікова нема небезпечности війни.

Петербург 24 жовтня. На відбутих вчера зборах студентів політехніки і институтів технічних ухвалено значною більшостію голосів залишити страйк і ходити на виклади. То само ухвалено також на зборах студентів в Харкові.

Константинополь 24 жовтня. Богаті магаметани в Скопю з'обовязали ся на случай покликаня редиців жертвувати правительству значні безворотві суми. Такі самі приміри жертволюбности, як то було і підчас грецко-турецкої війни, надходять і з інших сторін.

Константинополь 24 жовтня. Зі сторони вел. везира заперечують донесєне, мов би вже відійшла відповідь Порти на проєкт конферен-

ції. Неправдиве єсть також донесєне, мов би амбасадор англійский протєстувал против безпосередного порозуміння Туреччини з Болгарією.

Каїр 24 жовтня. Дипломатичний аґєнт Англії, ген. консул Горст, в розмові з одним з днєвникарів заперечив чутку, мов би Англія мала намір проклямувати небажком протєкторат, або розбирала проєкт анексії Єгипту.

Господарство, промисля і торговля.

Ціна збіжна у Львові.

дня 23 жовтня:

Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові.	
Пшениця	10-40 до 10-60
Жито	8-50 до 8-70
Овес	6-40 до 6-60
Ячмінь пашний	6-50 до 6-80
Ячмінь броварний	7-50 до 8-50
Ріпак	— до —
Льнянка	— до —
Горох до варєня	8— до 10—
Вика	— до —
Бобик	— до —
Гречка	— до —
Кукурудза нова	— до —
Хміль за 56 кїльо	— до —
Конюшина червона	55— до 65—
Конюшина біла	35— до 50—
Конюшина шведска	65— до 75—
Тимотка	— до —

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1908 — після часу середневропейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означєні звїздочкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечєром до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
- Ряшева: 1-10.
- Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15**, 5-40, 10-30*.
- Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-00**, 5-15, 10-12*.
- Черновець: **12-20, 6-40***, 8-07, **2-05**, 5-57, 9-30*.
- Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-20.
- Станиславова: 5-40*, 10-05*.
- Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
- Яворова: 8-26, 5-00.
- Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
- Лавочного, Калуша, Борислава: **7-22, 11-12**, 11-00*.
- Стрия, Тухлі (від 15/6 до 10/6): 3-50.
- Бєльця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-00***, **12-45***, 3-50, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-12*, 7-35*, 11-15*.
- Ряшева: 3-30.
- Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-16**, 7-45*, 11-10*.
- Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-31**, 8-08*, 11-32*.
- Черновець: **2-50***, 6-10, **9-10**, 9-35, **2-33**, 10-38*.
- Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
- Рави, Сокаля: 6-14, 7-10*.
- Яворова: 6-58, 6-30*.
- Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
- Коломиї і Жидачева: 6-03*.
- Перемишля, Хирова: 4-00.
- Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-20, 2-25, 6-42*.
- Бєльця: 11-05.
- Станиславова Ворохтя (від 1/7 до 2/7): 6-40

За редакцію відповідає: Адам Крєвезицкий.

■ О Г О Л О Ш Е Н Я . ■

■ Спішіть ся ■ і закладайте фабрики **ЦЕМЕНТОВИХ** **дахівок**

бо в котрій громаді нема ще тої фабрики, то там заложить Виділ повітовий свою.

А тогди так гарний заробок піде в иньні кишені, бо знайте, що виріб цементових дахівок приносить річно найменше 3000 К чистого зиску. Виділи повітові вже повакладали свої фабрики в дуже багато громадах Тернопільщини, Героденщини і много иньших п вітах. Тож спішіть ся до діла, бо за кілька днів вже буде за пізво, а тогди будете жалувати.

Хто схоче заложити собі ФАБРИКУ ЦЕМЕНТОВИХ ДАХІВОК, най напише до найбільшої рускої фірми Торговельно-Господарского Дому Стефана КОВЦУНЯКА в Коломії, а звідти ему щиро порадять. Адреса така:

Торговельно-Господарский Дім
СТЕФАН КОВЦУНЯК в Коломії.

Хоче ся женити?

Уповажнені від много пань (межи иньшими з не- шлюб. дітьми, каліками і т. ин.) з маєтком від 5000 до 500.000 кор. до випукання відповідних кандидатів супружества. Тільки панове (навіть без маєтку), котрі справу серйо траккують і котрим на сжорім супружестві не заходить перешкода, схотять писати до Schlessinger, Berlin 18.

Дім для торгівлі і промислу в **Хшанові** найбільше підприємство в краю для будови і доставки **МАШИН ДО ВИРОБУ ЦЕМЕНТОВИХ** **дахівок, цегол і цеголок на помости**

припоручає:

Удосконалені, сильно збудовані машини до виробу цементових дахівок, а іменно:

I. Найновшої конструкції машину „Модель 1909“, відзначену на численних заграничних виставах.

II. Загально знані в краю машини Імперіаль, Реформи і гладкі.

III. Машини до виробу цементових цегол і цеголок на помости.

IV. Форми до виробу рур каналізаційних і керничних.

V. Фарбу, оливу і цемент.

Усе по найвизших цінах, на догідних услівях сплати.

На жадане висилаю ціну і докладний опис кожної машини.

☛ **Найдешевше можна купити лише** ☚

В А В К Ц И Й Н І Й Г А Л И

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінциєю писемно.

Вступ вільний цілий день.